Opportunity - Centre Akropolis


Uherské Hradiště, République tchèque

Début : 01/03/2017
Fin : 28/02/2018

Ce projet SVE regroupe des volontaires d'Allemagne, France et Espagne pour une période de 12 mois du 01/03/2017 au 28/02/2018. Arrivée à Uherské Hradiště prévue le 28/02/2017.

Le projet «Opportunity» est basé sur une expérience antérieure très positive avec le programme Volontariat européen au Centre Akropolis, ce qui explique pourquoi nous souhaitons continuer à recevoir des volontaires.

Les objectifs du projet sont de fournir un volontariat et un soutien SVE pendant 12 mois à 4 volontaires d'Allemagne, de France, d'Espagne et de Russie, et de veiller à ce que les volontaires développent leurs compétences clés et correspondants à leur personnalité.

Les tâches :
Les bénévoles travailleront à la crèche avec des enfants âgés de 1 ½ à 3 ans, deux fois par semaine, aidant les travailleurs qualifiés à superviser les tout-petits pendant les sorties et les activités créatives. Ils s'occuperont, une fois par semaine, du travail de promotion du Centre Akropolis en créant et en partageant des documents promotionnels (documents, photos, vidéos). Deux fois par semaine, des volontaires participeront à des conversations avec des interlocuteurs natifs pour acquérir des connaissances de base en langue tchèque. Ils participeront également à des activités pour les enfants et leurs parents (habituellement 5 week-ends par an) et participeront au camp de jour pendant les vacances d'été.
Le travail régulier dans l'organisation d'accueil renforcera leur sens des responsabilités et leur autodiscipline. Les volontaires ont la possibilité de réaliser leurs propres projets afin de travailler sur leur créativité et d'obtenir une plus grande indépendance.

Hébergement :
Les bénévoles séjourneront dans un appartement en colocation "4 + 1" (4 chambres et 1 cuisine + lave-vaisselle, lave-linge, toilettes, Internet) près du Centre Akropolis. Chaque volontaire a sa propre chambre.
Les bénévoles peuvent commander le déjeuner à l'organisation.
Chaque bénévole aura un vélo, facilitant les choses pour lui / elle de voyager.

Allocation :
Indemnité du volontaire: 90,50 € / mois
Allocation alimentaire: 150Kč / jour (soit environ 5,50 € / jour)
Frais de voyage internationaux : 275 €

Candidature :
Envoyé votre CV en anglais à europedirect@cristeel.fr ou contact@cristeel.fr 
